

ROMANIA
JUDETUL SATU-MARE
COMUNA APA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI APA

PROCESUL - VERBAL

al ședinței ordinare din data de 28.09.2022.

Încheiat azi 28.09.2022, orele 10,00, la sediul primăriei comunei Apa, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Apa, ședință convocată de domnul primar prin Dispoziția nr. 79/2022.

La ședința participă toți cei 11 consilieri locali în funcție. Fiind îndeplinite prevederile art.137,alin.1 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările ulterioare, ședința își poate începe lucrările.

Presedinte de ședința este d-ul consilier Anițaș Ioan-Cristian, care deschide lucrările ședinței, citind ordinea de zi, întrebând dacă sunt și alte propuneri. D-ul primar propune introducerea pe ordinea de zi a P.H. nr.1166/28.08.2022 privind aprobarea depunerii proiectului " ÎNFIINȚARE CENTRU DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR IN COMUNA APA", a descrierii sumare a investiției propuse a fi realizată prin proiect, a implementării investiției și a cheltuielilor aferente acestuia, motivând urgența, pentru faptul că se deschide sesiunea de depunere a acestor proiecte și dacă se dorește, trebuie adoptată această hotărâre urgent, întrucât funcționează principiul primul venit, primul servit. Consilierii locali în unanimitate sunt de acord cu introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre mai sus amintit. Cu această modificare, se supune la vot ordinea de zi care se votează în felul următor: 11 voturi "pentru", 0 "abțineri", 0 "împotrivă", astfel că ședința își poate începe lucrările.

Presedintele de ședința dă cuvântul secretarului comunei, pentru a citi procesul verbal al ședinței anterioare. Acesta se aprobă cu 11 voturi "pentru", 0 "abțineri", 0 "împotrivă".

Se trece la discutarea punctelor înscrise pe ordinea de zi.

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr. 1122/ 08.09.2022 privind preluarea în domeniul public al comunei Apa a unor imobile – construcții. . Proiectul se votează în felul următor : 11 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 „abțineri”, proiect adoptat.

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr. 1125 /08.09.2022 privind actualizarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară a Comunelor Sătmărene ACSA. . Proiectul se votează în felul următor : 11 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 „abțineri”, proiect adoptat.

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr. 1141/ 20.09.2022 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general/devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare străzi și drumuri de interes local în comuna Apa, județul Satu Mare”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. . Proiectul se votează în felul următor : 11 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 „abțineri”, proiect adoptat.

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr. 1144/20.09.2022 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Apa și a programului de investiții pe anul 2022. Proiectul se votează în felul următor : 11 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 „abțineri”, proiect adoptat.

5. PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr. 1166/26.09.2022 privind aprobarea depunerii proiectului " ÎNFIINȚARE CENTRU DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR IN COMUNA APA", a descrierii sumare a investiției propuse a fi realizată prin proiect, a implementării investiției și a cheltuielilor aferente acestuia. Proiectul se votează în felul următor : 11 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 „abțineri”, proiect adoptat.

6. Diverse.

D-ul primar propune consiliului local să desemneze 2 consilieri care să participe la studierea ofertelor, verificarea tehnică, etc. în vederea achiziționării mașinii pentru care au fost alocați 30.000 lei. Consilierii locali îi desemnează pe d-nii Bonta Dorel și Silaghi Dorin-Vasile .

D-ul consilier Bonta Dorel solicită primarului să marcheze drumurile comunale și străzile din comună, așa cum prevede legislația în domeniu.

Terminându-se discuțiile la punctul diverse, epuizându-se ordinea de zi, presedintele de ședință declară închisă ședința C.L. din data de 28.09.2022, ședința se ridică, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în trei exemplare.

Presedinte de ședință

Ioan-Cristian ANIȚAȘ

Intocmit

Secretar general
Vasile MOLDOVAN